

НОВОСТЬ В НОМЕР

В новогодних подарках воспитанники детского дома в Лясках под Варшавой найдут наручные часы «Ракета», изготовленные специально для слепых. Сто таких приборов времени в серебряных корпусах с откидывающейся крышкой и выпуклым точечным циферблатом работники объединения «Петродворцовый часовой завод» преподнесли польским ребятам. Дарственный комплект пере-

Дар *28*

ПОЛЬСКИМ

ДЕТЯМ

дан вчера генеральному консулу ПНР в Ленинграде.

Генеральный консул Вацлав Ягельницки от имени воспитанников и работников детского дома выразил глубокую признательность часовщикам Петродворца.

У этого события своя предыстория. Два года назад польские специалисты, занятые на строительстве атомной электростанции в Советском Союзе, приобрели на свои средства партию аналогичных часов и отправили их слепым детям. Спустя время в детский дом в Лясках ушла еще одна посылка. А затем в Петродворец поступил заказ на сто «Ракет», о котором и стало известно коллективу объединения. На собрании было принято решение выполнить работу безвозмездно и принести детям радость своим новогодним подарком.

В детском доме в Лясках сейчас проживают свыше шестисот ребят, больше половины из них носят часы «Ракета» из Петродворца.